

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ 5^{ης} ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΟΛΟΜΕΛΕΙΑΣ ΤΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΓΙΑ ΤΟ ΕΤΟΣ 2015 ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 20/5/2015

Θέμα 57^ο: Προσφορά αρ. 18/2014 για παροχή υπηρεσιών φρούρησης/ασφάλειας στα Αντλιοστάσια και άλλες εγκαταστάσεις του ΣΑΛΑ (Αρ. Φακ. ΡΥ.2.18/2014)

Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου, αφού εισήγαγε το θέμα, παρέπεμψε τα μέλη στο σχετικό Επεξηγηματικό Σημείωμα της Ημερήσιας Διάταξης και ακολούθησε συζήτηση κατά την οποία τα μέλη υπόβαλαν διάφορες ερωτήσεις και έλαβαν διάφορες διευκρινίσεις που ζητήθηκαν.

Σημείωση: Τα σημεία τα οποία φαίνονται σκιασμένα αναφέρονται σε δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα τα οποία σύμφωνα με τις διατάξεις του περί Επεξεργασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (Προστασία του Ατόμου), Νόμου, εξαιρούνται από την υποχρέωση για δημοσιοποίηση.

ΑΠΟΦΑΣΗ ΑΡ. Β5/15/57/57

Η Ολομέλεια του Συμβουλίου, μετά από συζήτηση και λεπτομερή μελέτη των απόψεων των νομικών συμβούλων του Συμβουλίου όπως καταγράφονται στη Νομική Γνωμάτευση ημερομηνίας 4/5/2015 αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ 66 της Ημερήσιας Διάταξης, και αφού έλαβε υπόψη όλα τα δεδομένα και τις επικρατούσες περιστάσεις και συνθήκες

[REDACTED], ενέκρινε/επικύρωσε την απόφαση του Συμβουλίου Προσφορών, ημερομηνίας 4/5/2015.

Συγκεκριμένα, η Ολομέλεια του Συμβουλίου, αποφάσισε/επικύρωσε τα ακόλουθα:

(α) επιβεβαίωσε την απόφαση του Συμβουλίου Προσφορών που λήφθηκε κατά την 8^η Συνεδρίαση του ημερομηνίας 16/3/2015 με την οποία η προσφορά της εταιρείας Ίλαρχος Υπηρεσίες Λτδ απορρίπτεται για τους λόγους που αναφέρονται στο πρακτικό της πιο πάνω αναφερόμενης συνεδρίασης.

(β) Λαμβάνοντας υπόψη τις συστάσεις των νομικών συμβούλων και το ισχύον θεσμικό πλαίσιο αποφάσισε ότι η προσφορά της εταιρείας Α.Υ. Alfa Private Security Ltd που είναι ο δεύτερος χαμηλότερος προσφοροδότης, [REDACTED] με αποτέλεσμα να αποκλείεται από τον διαγωνισμό για παράβαση του όρου 6.1.2(ε) του Κανονισμού αναφορικά με τις προϋποθέσεις συμμετοχής εφαρμόζοντας έτσι τις πρόνοιες του άρθρου 51(2)(δ) του Νόμου 12(Ι) του 2006.

Επίσης, η Ολομέλεια του Συμβουλίου σημείωσε τη σωρεία παραλείψεων και λαθών που περιλαμβάνονται στη προσφορά του συγκεκριμένου οικονομικού φορέα όπως περιγράφονται στη σχετική νομική γνωμάτευση αντίγραφο της οποίας επισυνάπτεται και αποφάσισε ότι λόγω του ότι ο συγκεκριμένος οικονομικός φορέας εκπίπτει από το δικαίωμα συμμετοχής, δεν ενδείκνυται η ζήτηση οποιωνδήποτε διευκρινίσεων επί των υπόλοιπων θεμάτων που αναφέρονται στη νομική γνωμάτευση.

(γ) Ενόψει των πιο πάνω η Ολομέλεια του Συμβουλίου αποφάσισε/επικύρωσε την απόφαση του Συμβουλίου Προσφορών όπως η προσφορά ανατεθεί στον τρίτο στη σειρά οικονομικό φορέα δηλαδή στην εταιρεία G4S SECURE SOLUTIONS (CYPRUS) LTD και έδωσε οδηγίες στη Διεύθυνση όπως προχωρήσει άμεσα με την ενημέρωση τόσο του επιτυχόντα προσφέροντα όσο και των υπόλοιπων όπως προνοείται από τις διαδικασίες ζητώντας από την εταιρεία G4S SECURE SOLUTIONS (CYPRUS) LTD την υποβολή όλων των αναγκαίων πιστοποιητικών και εγγράφων που απαιτούνται από τους όρους της προσφοράς με στόχο την υπογραφή της σύμβασης το συντομότερο δυνατό.

(δ) αναφορικά με την επιστολή της εταιρείας A.V. Alfa Private Security Ltd η οποία λήφθηκε τηλεομοιοτυπικώς στις 14/3/2015 και η οποία κοινοποιήθηκε προς την Επίτροπο Διοίκησης, η Ολομέλεια του Συμβουλίου αποφάσισε και εξουσιοδότησε τη Διεύθυνση όπως αυτή απαντηθεί, με κοινοποίηση στην Επίτροπο Διοίκησης για ενημέρωση, διευκρινίζοντας ότι έχουν τηρηθεί όλες οι νενομισμένες διαδικασίες.